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ПЕРЕ ДМОВА

Доки ви не зрозуміли споживача, 
ви не зможете зрозуміти 

сутності діяльності
вашого підприємства 
Т. ПІТЕРС, Р. УОТЕРМЕ

Сучасний ринок – це основний елемент складної системи 
господарювання. Він є сукупністю конкретних механізмів, важелів 
та інструментів, що забезпечують реалізацію інтересів продавців 
і покупців товарів, послуг на еквівалентній основі. Серед різних 
видів ринків в економіці особливе місце займає ринок товарів і 
послуг, який за суттю визначається як споживчий. Він функціонує 
згідно з економічним законом попиту і пропозиції та задовольняє 
споживчі (фізіологічні, соціальні) потреби населення. Товари і 
послуги виготовляють підприємці-виробники для задоволення 
платоспроможного попиту споживачів. Саме це є основним 
змістом торговельного підприємництва, що охоплює товарно-
грошові та торговельно-обмінні операції. 

Торговельна діяльність в Україні є однією з найпоширеніших 
форм підприємництва. Ринок торговельних підприємств 
неможливий без ринкової інфраструктури, але первинним є 
наявність товарів і послуг. Реальною складовою торговельного 
підприємства є організація закупівлі та збуту товарів. Показник 
товарообороту споживачів, населення – це один з показників рівня 
життя (за класифікацією ООН). Науковці, підприємці вишукують 
резерви для нарощення національним товаровиробником обсягів 
виробництва товарів і послуг високої якості в необхідному 
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Розділ 1. СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТЕОРЕТИКО-ПРАКТИЧНИХ ПІДХОДІВ 
ДО РОЗВИТКУ СПОЖИВЧОГО РИНКУ ТОВАРІВ І ПОСЛУГ

асортименті. Економіка України згідно зі світовими стандартами 
потребує виробництва наукоємних товарів і послуг, щоб змінити 
тенденцію через реформи її структури на зовнішньому ринку, 
щоб експортувати не сировину і матеріали, а готову продукцію. 
Науковці досліджують інноваційні процеси для забезпечення 
виробництва якісно нових товарів і послуг. Щось нове на ринку 
споживчих товарів і послуг – це не інновація, якщо вона не 
створює додаткової споживчої цінності. Споживчий ринок має 
постійно реагувати на зміни запитів населення щодо якості, 
розширення номенклатури й асортименту товарів і послуг, 
адже якість продукції та послуг є найважливішим елементом 
забезпечення її конкурентоспроможності на ринку. 
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Розвиток споживчого ринку товарів і послуг: теорія та практика :
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Проаналізовано економічні явища та процеси на споживчому ринку 

товарів і послуг, оцінено його актуальний стан і перспективи подальшого 
розвитку.

Розглянуто актуальні проблеми стану та перспектив розвитку 
споживчого ринку товарів і послуг, системи управління якістю, 
конкурентоспроможності та економічної безпеки підприємств. Також 
запропоновано шляхи їх вирішення, розробивши економічну стратегію 
розвитку підприємств і механізм державного регулювання та контролю. 
Досліджено економічні аспекти ринку будівельних товарів, молока 
та молочних продуктів, хліба та хлібобулочних виробів, овочевих та 
грибних заморожених напівфабрикатів тощо. Визначено роль та облікові 
аспекти логістики в управлінні підприємством, доведено доцільність 
інвестування у розбудову транспортно-логістичної інфраструктури. 
Значну увагу приділено формуванню інноваційної політики держави 
та підприємств. Розроблено бізнес-модель споживчого ринку, оцінено 
його економічну безпеку та безпеку його складових.

Для науково-педагогічних працівників, аспірантів і студентів, 
фахівців-практиків у сфері економіки та підприємництва, а також для 
широкого загалу читачів, яких цікавлять досліджувані проблеми.
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